
Anfrage 

der Abgeordneten Nikolaus Scherak, Kollegin und Kollegen 

an den Bundesminister für Inneres 

betreffend Unbegleitete Minderjährige Flüchtlinge in Österreich 

In Deutschland halten sich (Stichtag 15.09.2016) 51.068 unbegleitete minderjährige 
Flüchtlinge auf. In Österreich haben in den vergangenen beiden Jahren mehr als 
11.000 unbegleitete minderjährige Flüchtlinge Asyl in Österreich beantragt. Um ein 
vollständiges Bild über die Situation unbegleiteter minderjähriger Flüchtlinge zube­
kommen, fehlen aber ein paar relevante Zahlen. 

Aus diesem Grund stellen die unterfertigten Abgeordneten nachstehende 

Anfrage: 

1. Wie viele unbegleitete minderjährige Asylwerber leben momentan in Österreich? 
Sollte die Zahl zwischen Einlangen der Anfrage und Anfragebeantwortung variie­
ren, bitte um Angabe beider Zahlen. 

a. Bitte um Aufgliederung nach Bundesland. 

2. Wie viele unbegleitete minderjährige Asylberechtigte leben momentan in Öster­
reich? Sollte die Zahl zwischen Einlangen der Anfrage und Anfragebeantwortung 
variieren, bitte um Angabe bei der Zahlen . 

a. Bitte um Aufgliederung nach Bundesland. 

3. Wie viele unbegleitete minderjährige subsidiär Schutzberechtigte leben momen­
tan in Österreich? Sollte die Zahl zwischen Einlangen der Anfrage und Anfrage­
beantwortung variieren, bitte um Angabe beider Zahlen. 

a. Bitte um Aufgliederung nach Bundesland . 

4. Wie viele unbegleitete minderjährige geduldete Personen leben momentan in Ös­
terreich? Sollte die Zahl zwischen Einlangen der Anfrage und Anfragebeantwor­
tung variieren , bitte um Angabe beider Zahlen. 

a. Bitte um Aufgliederung nach Bundesland . 

5. Wie viele Asylanträge von unbegleiteten Minderjährigen wurden im Jahr 2015 in 
Österreich gestellt? 
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a. Wie viele davon resultierten in der Gewährung von Asyl? 

b. Wie viele davon resultierten in der Gewährung von subsidiärem Schutz? 

c. Wie viele davon wurden abgewiesen? 

6. Wie viele Asylanträge von unbegleiteten Minderjährigen wurden bisher im Jahr 
2016 in Österreich gestellt? 

a. Wie viele davon resultierten in der Gewährung von Asyl? 

b. Wie viele davon resultierten in der Gewährung von subsidiärem Schutz? 

c. Wie viele davon wurden abgewiesen? 
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